
天草市内の小中学校共通で、外国語科に関する調査が行われました。結果は下記のとおりです。

今後も、子どもたちが楽しく外国語を学べるように、指導・支援を行っていきたいと思います。

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない 合計

①　外国語科の授業は、楽しいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１年生 10 2 0 0 12

①　外国語科の授業は、楽しいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２年生 14 3 1 0 18

①　外国語科の授業は、楽しいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３年生 8 5 0 0 13

①　外国語科の授業は、楽しいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４年生 7 3 3 0 13

①　外国語科の授業は、楽しいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５年生 11 2 1 0 14

①　外国語科の授業は、楽しいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　６年生 7 7 0 0 14

合計 57 22 5 0 84

　　外国語科の授業において いつもしているだいたいしているあまりしていない していない 合計

②　相手に伝わりやすいようにはっきりした大きさの声で話すことを心がけていますか。１年生 5 6 1 0 12

②　相手に伝わりやすいようにはっきりした大きさの声で話すことを心がけていますか。２年生 11 6 1 0 18

②　相手に伝わりやすいようにはっきりした大きさの声で話すことを心がけていますか。３年生 3 7 2 1 13

②　相手に伝わりやすいようにはっきりした大きさの声で話すことを心がけていますか。４年生 1 7 4 1 13

②　相手に伝わりやすいようにはっきりした大きさの声で話すことを心がけていますか。５年生 0 11 3 0 14

②　相手に伝わりやすいようにはっきりした大きさの声で話すことを心がけていますか。６年生 0 11 3 0 14

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　合計 20 48 14 2 84

　外国語科の授業において いつもしているだいたいしているあまりしていない していない 合計

③　相手の目を見ながら会話をすることを心がけていますか。　　　　　　　　　　　　　１年生 6 5 1 0 12

③　相手の目を見ながら会話をすることを心がけていますか。　　　　　　　　　　　　　２年生 9 8 1 0 18

③　相手の目を見ながら会話をすることを心がけていますか。　　　　　　　　　　　　　３年生 9 4 0 0 13

③　相手の目を見ながら会話をすることを心がけていますか。　　　　　　　　　　　　　４年生 5 5 3 0 13

③　相手の目を見ながら会話をすることを心がけていますか。　　　　　　　　　　　　　５年生 0 12 2 0 14

③　相手の目を見ながら会話をすることを心がけていますか。　　　　　　　　　　　　　６年生 1 13 0 0 14

合計 30 47 7 0 84

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 合計

④　もっと英語が話せるようになりたいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１年生 8 4 0 0 12

④　もっと英語が話せるようになりたいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２年生 14 4 0 0 18

④　もっと英語が話せるようになりたいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３年生 11 1 1 0 13

④　もっと英語が話せるようになりたいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４年生 9 2 2 0 13

④　もっと英語が話せるようになりたいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５年生 11 0 3 0 14

④　もっと英語が話せるようになりたいですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　６年生 5 9 0 0 14

合計 58 20 6 0 84

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 合計

⑤　外国語科の授業は、すきですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１年生 9 3 0 0 12

⑤　外国語科の授業は、すきですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２年生 13 4 1 0 18

⑤　外国語科の授業は、すきですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３年生 10 2 1 0 13

⑤　外国語科の授業は、すきですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４年生 5 6 2 0 13

⑤　外国語科の授業は、すきですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５年生 10 2 1 1 14

⑤　外国語科の授業は、すきですか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　６年生 2 12 0 0 14

合計 49 29 5 1 84

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 合計

⑥　外国語科の授業は、わかりますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５年生 3 9 2 0 14

⑥　外国語科の授業は、わかりますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　６年生 5 8 1 0 14

合計 8 17 3 0 28
【考察等】

・子どもたちは毎週の外国語科授業を楽しみにしており、「とても楽しい」と答えている児童の割合も増加している。

・明るい表情で英語の表現を使っている児童が多い。子供たちの様子からも楽しんで英語に親しんでいるように思う。

・英会話集会を定期的に（年間３回）実施している。外国の文化に触れたり、身体表現やジェスチャーゲームに取り組んだりする機会となっている。

本校では、毎週金曜日を「外国語科の日」として、英語専科の勝田教諭、ＡＬＴのダリル・ロウ先生においでいただき、外国語科の学習を進めております。
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